

## 践行初心使命 勇于担当作为

方山县交警大队

# 交通安全宣传进校园 上好秋季开学第一课

交警正在给孩子们讲解交通安全知识



本报讯 为进一步增强中小学生的交通安全意识、守法意识和自我保护意识,预防和减少涉及学生道路交通事故的发生,近日,方山县公安局交警大队结合“我为群众办实事”活动,以道路交通事故预防“减量控大”工作为抓手,及时把

握新学期开学的有利时机,深入推进秋季开学季中小学生交通安全宣传教育工作,全力上好辖区中小学秋季开学交通安全第一课。

8月26日,方山交警走进辖区东德学校开展交通安全宣传教育,把交通安全知识带进校园,

掀起新学期校园文明交通安全宣传热潮。活动现场,宣传民警以“知危险 会避险 安全文明出行”为主题,根据校园周边道路交通环境,紧贴学生日常出行实际,用PPT课件向学生们详细讲解应当如何安全过马路、骑自行车、乘坐公交车和私家车等日常出行的安全注意事项。

同时,民警还针对学生活泼好动、喜欢热闹的特点,采取互动交流的方式,带领同学们认识交通指挥标志、标识,引导同学们在参与交通的过程中要自觉遵守交通规则,抵制不文明交通行为,远离交通危险。

最后,民警结合“一盔一带”安全守护行动,通过播放典型的交通事故案例视频,剖析原因,指出同学们参与道路交通存在的问题,特别提醒同学们注意视觉盲区可能带来的危险,使大家深刻认识到交通违法行为带来的危害及后果,倡导全体同学要通过所学到的交通安全知识,规范自己的一言一行,用好的行为影响身边的家人朋友,通过“小手拉大手”的形式做家长们的监督员、宣传员,向自己的爸爸、妈妈或身边的亲人宣传交通安全知识,让家长们也认识到交通安全无小事,共同维护文明交通秩序,预防减少交通事故的发生。

此次宣传活动旨在加强新学期中小学生的交通安全知识,教育广大学生自觉遵守交通法规,维护自身安全,使同学们感悟到交通安全的重要性,成为文明交通的实践者和传播者,形成文明出行的良好氛围。(张利锋 马建忠)

## 兴县消防扎实做好物流仓储企业消防监督管理工作

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 马婷)为全面提升辖区物流仓储场所消防安全管理水平,近日,兴县消防救援大队根据辖区物流仓储分布特点,结合双随机监督检查对辖区物流仓储场所开展了消防监督管理工作。

检查期间,执法人员重点对物流仓储场所是否依法建立并落实消防安全责任制、是否对快递物品进行分类存储、是否违规在物流仓库设置办公室和休息室、是否保持消防设施完好好用、是否在仓库内使用明火等内容进行了全面细致的检查。针对排查出的隐患问题,大队执法人员要求被检查场所的负责人要根据列出的问题隐患清单,制定整改计划、明确整改时限、落实专人负责,全力确保本单位的消防安全。

下一步,大队将联合相关行业部门按照“三个必须”的要求,共同对物流仓储场所加强安全监管,建立健全信息共享、联合查办和联动响应机制,堵住监管漏洞,形成监管合力。

# 文水县文联助力山乡发展文化旅游

本报讯 8月24日,文水县文联结合党史学习教育,组织机关干部和摄影家一行9人到山区马西乡和传统村落参观考察,助力山乡发展文化旅游。

考察人员一行首先向该乡乡党委、政府捐赠了摄影家近年到马西乡创作采风拍摄的20幅美丽风光作品,赠送了县文联新近编辑出版的图书和期刊,随后深入2018年国家住建部公示的第五批中国传统村落入选名单的马西乡神堂村参观考察。

中国传统村落,蕴藏着丰富的历史信息和文化景观,是中国农耕文明留下的最大遗产。马西乡神堂村位于文水县境之西南,曾名西南隅村。后因村西北有隐唐洞,相传唐玄宗曾到此洞朝圣,又传孔子弟子子夏曾设教于此,后来便成为历代文人朝拜之地。元代大德十一年,在村北建子夏庙,设堂供奉,故名神堂村。村北是著名的子夏山,文水古八景中子夏山独占四个,分别是“商山叠翠”“悬崖瀑布”“隐泉春水”“石门浪雪”。大家在神堂村党支部书记、村委会主任任文吉带领下,逐一参观考察了神堂村老街巷、老民居院落、旧窑洞辘轳井、隋唐古槐、观音庙、神泉酒坊、文水抗日政府旧址、元宝山等处,并在村委会议室进行了座谈交流。

大家一致认为,马西乡和神堂村、康家堡村等历史积淀厚重、人文资源丰富、自然风光优美、产业开发广阔,发展文化旅游独具特色、大有可为,县文联要遵循习近平总书记关于文化艺术工作要坚持“以人民为中心”的指示,结合自身职能特点,组织广大文艺工作者贴近乡村实际,发挥聪明才智,深入挖掘人文史料,创作优秀作品,加大宣传力度,以更加饱满的热情助力山乡发展文化旅游,为新时代乡村振兴事业做出应有的贡献。

(冯增清 武杰)



参观文水抗日政府旧址

参观古隋槐和老街巷



## 岚县岚城镇进村入户 筑牢防护网



为全面推进岚县新冠疫苗接种工作,以服务群众为重点,近日,岚县岚城镇组织医护人员进村入户,为行动不便老人接种疫苗,共筑群众卫生安全防护网。

王俊平 摄